



“是华大会教我们如何去珍惜、爱一个人,今天我们要把这份爱分享回馈给华大。”11月4日上午,在“缘梦华园”2018 华侨大学校友集体婚礼上,化工学院 2013 届校友池源斌作为新人代表发言,感恩母校四年的谆谆教导和辛勤培育,并许下坚守爱情、回报母校、回报社会的诺言。

当日,在泉州校区廖承志广场上,31 对华大校友新人在母校 58 周岁生日之际,将他们的婚礼置于充满青春回忆的母校,让母校见证他们的爱情,让身边的老师、同学见证他们最幸福喜悦的一刻。

走过由鲜花和气球点衬、洋溢着浪漫气息的粉色地毯,穿过精心布置的花门,一对对盛装加身的新人,或牵手、或挽依,在亲朋好友和现场师生的祝福声中,依次走上婚礼的舞台。他们中,有的从高中就开始爱情长跑;有毕业 12 年,带着活泼可爱的孩子回来的三口之家;还有参加完集体婚礼,当天还要在母校补办个人婚礼的幸福新人……

当新人走过花门,脸上洋溢的笑容总会激起现场人们热情的欢呼,手机、相机倾巢而出,争相记录这浪漫幸福的画面。

华侨大学副校长、校友总会副会长曾路为新人证婚并致辞。“愿你们在今后的日子里都能聚沙成世界,滴水汇汪洋,用每一刻的坚持连成最长久的爱情,用每一分的包容筑成最稳固的幸福!母校永远是你们最温暖的家园!”他衷心祝愿新人们在人生的旅途中幸福美满、永结同心,“无论你们走向何方,母校都将执着地守望你们的幸福,期待你们归来!”

洁白的婚纱、笔挺的西服,让经

典的西式婚礼庄严又浪漫。新郎单膝跪地,向意中人送上捧花,等一个深情的“我愿意”。交换戒指的神圣一刻,全体新人在彼此的深情对望与幸福的笑容中许下爱的誓言。

在热烈的气氛下,曾路为新人颁发爱情证书,大家开心地接过证书、仔细端详,感念当年的青春时光。

随后,现场领导、嘉宾与全体新人一起,举香槟共饮,庆祝 2018 校友集体婚礼礼成。

“这就是我们的第一场婚礼。”工商管理学院 2014 届校友林义斌为带妻子回母校留下一份特别的回忆,第一时间就报名了校友集体婚礼。婚礼结束后,两人在校园游览,妻子刘燕格说:“这么多人在一起完成婚礼,而且还在老公的母校里面举行,心情挺激动的,也很有意义。希望能在大家的见证下,继续幸福地走下去。”

经济与金融学院 2012 届校友张少瑜携妻子、同院 2011 届学姐吴春汶一起回到母校参加校友集体婚礼,纪念他们恋爱十周年。“我们两个都想回到故事开始的地方,完成婚礼这个神圣的仪式。”张少瑜说,“我们当初就经常在经管大楼上课,今天在这里梳妆准备,觉得十分亲切。”

美术学院 2012 届校友张文滔与同学院 2013 届校友、妻子陈颖是在一次支部江西瑞金红色革命之旅中认识的,“从 2011 年到现在,我们一起走过了七年,感情平淡但却长久。”张文滔深情地说。值得一提的是,两人参加完校友集体婚礼后,当天还在华园举办了个人的个人婚礼。

“华大就像我们的家一样。”张文滔笑着说。(校报学生记者团)

# 『缘梦华园』: 华大会教我们如何珍惜、爱人



## 李海 & 陈莹

“迎新那天是他来接的我。”说起与丈夫李海的初识,新闻与传播学院 2010 届校友陈莹一脸甜蜜。李海是工学院 2009 届校友,两人在大学期间虽然一直都有联系,但并没有走到一起。有缘的是,毕业后的两人,竟然在一次相亲中被安排在了一起。同乡、同校加上相亲的巧遇,一切仿佛命中注定一般。“当年读书的时候我请他帮我选购电脑,他没赚我钱,没想到后来把我整个人都赚走了!”谈起与丈夫初识的点滴,陈莹笑得很开心。

如今已结婚五年的他们,带着自己的一双儿女,幸福地回到母校参加校友集体婚礼,他们表示,“希望把这种幸福的感觉带给学弟学妹们。”

## 罗旌贵 & 余菁菁

体育学院 2012 届校友罗旌贵和旅游学院同届校友余菁菁相识相恋于高中,并且一起报考了华侨大学。

两人的爱情一直延续到大学,而求婚的那段甜蜜回忆让余菁菁脸上绽开了幸福的笑容:“他生日那天,我到聚会地点的时候,里面正在放视频,是他让亲人朋友录的。为此他还特意去北大录了求婚视频,并且当着亲朋好友的面,单膝跪地向我求婚了。”

毕业后,余菁菁在私企上班,罗旌贵则选择自主创业。尽管创业初期很困难,但余菁菁一直在丈夫身边不离不弃。十年相伴,此次集体婚礼日,也是罗旌贵和余菁菁的十周年结婚纪念日,因此两人十分珍视这个婚礼。“如果有什么想对他说的话,那就是一直陪着他走下去。”余菁菁微笑着说。

## 徐恩民 & 郭静

旅游学院 2013 届校友郭静与丈夫徐恩民相遇在华侨大学厦门校友会的活动中。

提起爱情中难忘的回忆,郭静幽默地说:“他没有跟我求过婚,我要过来吐糟。”但当二人挽着手,走下典礼仪式的舞台,郭静满面笑容:“很开心,很激动,终于把他的求婚补上了。和校友一起,而且是在自己的学校里,感觉不一样,就是在大学时候的那个感情圆梦了。”

郭静表示,对于爱情,总会碰到一个最合适自己的。多参加校友会,多出去玩,多去各种社交场合认识一下,指不定什么时候就遇到了。

## 叶中建 & 李俊容

“他每次都能记得我们的各种纪念日,会给我发信息。”工商管理学院 2013 届校友李俊容面带微笑,看着坐在身侧的人。“爱笑”这是对相爱七年多的恋人彼此的评价,或许正是这种特质,让他们互相吸引,彼此爱慕。处于同一个学院,因一堂公共课而相识,叶中建和李俊容的爱情便从此悄悄发芽。

叶中建、李俊容的爱情没有经过告白,而是在点点滴滴的相处中走到一起。两个爱笑的人,曾经手牵手,从华大走到西湖公园,每一个角落都留下他们的足迹。说起未来,叶中建满脸的幸福:“只希望一家三口的生活能够其乐融融。”

“珍惜有缘人,珍惜眼前人。”这是他们送给学弟学妹的爱情箴言。

## 张少瑜 & 吴春汶

张少瑜是经济与金融学院 2012 届校友,而吴春汶是他同院 2011 届的学姐。

张少瑜在新生军训时认识了吴春汶。而他最珍贵的回忆,是“我当时为了陪她考研,忍痛割爱,不玩游戏了,天天陪她泡图书馆。后来,自己的成绩也进步了,还拿到了奖学金。”

从相遇相知到相伴相守,今年是他们在一起的第十年,两人想回到故事开始的地方,去完成这神圣的仪式。“我们一直关注婚礼准备的进度,婚礼现场真的特别漂亮,老师和志愿者都辛苦了。我们也很激动,一点才睡,早上四点就起床了。”谈到集体婚礼时,张少瑜显得特别兴奋,也有一些紧张。

对于母校,夫妻俩非常感恩。他们毫不吝啬自己的语言:“华大,我爱你。如果没有华大,我们不会遇见彼此。学弟学妹们一定要珍惜象牙塔里的爱情呀。”他们也表示,有机会常回学校走走,多与这些熟悉的风景合影,“希望以后回忆起来,一切都还是老样子,只是自己多了一些皱纹。”

2011 年,你大一,我大三,我们因学生生活相识相爱。你的出现,打破了我“不与学生干部和学妹谈恋爱”的“自我约定”。

从思想汇报,到食堂、奶茶店、操场,学校的每一个角落;

从聊天、谈话到谈恋爱,一切都是这么的自然。曾经有过心累,有过争吵,有过怀疑,

毕业的坎,异地恋,性格差异,年龄压力,父母的要求,

甚至有一种距离叫做爷爷希望你嫁本省……这些都让我们一度将这爱情转移到地下,

但却一直未曾放弃,因为我们始终相信,

如果有什么一个拥抱不能解决的,那就是两个拥抱!

在一起 2411 天后,我们终于在 2018 年 8 月 8 日持证上岗了。

——池源斌 & 劳方园

与婷婷相遇,缘于华大,虽然我们不同校区不同年级。我们相识于校友群,第一次见面就已经挪不开眼。

“她刚好从楼上乘电梯下来,我还记得那一眼的惊艳,有种‘天上掉下个林妹妹’的相见恨晚。

常携手走在两旁种满白丁香高大柠檬桉的青石板路,

漫步于杨柳依依的秋中湖畔,穿梭于红砖白墙间的林荫小道,

互相‘吹嘘’着两个校区的人与景。”

——许文金 & 林婷婷

我们的相恋没有校园爱情的梦幻与热烈,但是恰如春雨般细密绵长,一切都是那样地刚刚好。当我遇到了自己的 Mr.Right, 他把我带上长藤的道路一去不返。

“当喜欢九宫格火锅的我遇上他,我们就这样在无辣不欢的路上臭味相投。

我和先生的结合,就像是土豆最终成了薯条,番茄最终成了番茄酱。

不同世界的两个人,居然这样不偏不巧完美地搭配在了一起。

当厨艺白痴的我遇上了我的先生,他用糖醋排骨、水煮牛肉、花样馒头包子等俘获了我的味蕾……”

——司业武 & 林丽婷

我们缘于华大,在华大种下爱情种子,也终是开出了花。2009 年,大一的我们结识于学院篮球赛,当时便觉得这个北方汉子很特别。遗憾的是没有早点与他在一起,错过了大学四年。

不过,好在我们后来还是一起在了,这是爱也是缘分。

仍记得有次他来香港看我,想给我惊喜,但很不凑巧的是那时候我回了老家。

而他只是打电话问我哪里,却并没有告诉我他已经来到我的城市。

我会因错过而失望,而当时的他却把失望留给自己。

羁绊九年,从同窗,到知己,再到爱人。最后想说,刘先生,余生请多指教。

——刘扬 & 张碧燕

我们结缘在华侨大学青年志愿者协会,一起走过 8 年岁月,最终步入了婚姻的殿堂。一起进部门、带部门、做团干,在青协生活的点点滴滴,记录着我们的恋爱足迹。

大学的四年时光,从最佳的搭档到最好的朋友再到最亲密的恋人,在成长的青春岁月里,彼此从不曾缺席,手牵着手,一起走过青春最美的时光。

——唐润 & 蒙冬英

